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Ãðóïïà 504/2

Êîëè÷åñòâî áàëëîâ íà çà÷åò: 6

1. (0.5 áàëëà) Ñêîëüêî ëþäåé íóæíî âûáðàòü èç ãðóïïû, ñîñòîÿùåé èç äâàäöàòè ñóïðóæå-
ñêèõ ïàð, ÷òîáû â âûáîðêó ãàðàíòèðîâàííî âîøëà õîòÿ áû îäíà ñóïðóæåñêàÿ ïàðà?

2. (1.5 áàëëà). Èìååòñÿ äåâÿòü ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, íè îäíî èç êîòîðûõ íå èìå-
åò ïðîñòîãî äåëèòåëÿ, áîëüøåãî, ÷åì 5. Äîêàçàòü, ÷òî ñðåäè ýòèõ ÷èñåë íàéäóòñÿ ïî
êðàéíåé ìåðå äâà ÷èñëà, ïðîèçâåäåíèå êîòîðûõ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êâàäðàò íåêîòîðîãî
öåëîãî ÷èñëà.

3. (2 áàëëà). Äîêàçàòü, ÷òî â ëþáîé âûáîðêå èç 52 ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë íàéäóòñÿ
õîòÿ áû äâà, ó êîòîðûõ ëèáî èõ ñóììà, ëèáî èõ ðàçíîñòü äåëèòñÿ íà 100.

4. (2.5 áàëëà) Äîêàçàòü, ÷òî ëþáàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç n2 + 1 ðàçëè÷íûõ öåëûõ ÷ñåë
ñîäåðæèò ëèáî óáûâàþùóþ, ëèáî âîçðàñòàþùóþ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü, ñîñòîþùåå èç
íå ìåíåå ÷åì n+ 1 ÷èñëà.
Óêàçàíèå: ðàññìîòðèòå äëÿ êàæäîãî ai âîçðàñòàþùóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ìàêñèìàëü-
íîé äëèíû ñ íà÷àëîì â ai.

5. (1 áàëë). Âíóòðè ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíîé â îäèí ñàíòèìåòð ðàñïî-
ëîæåíî ïÿòü òî÷åê. Äîêàçàòü, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó õîòÿ áû äâóìÿ èç íèõ íå áîëüøå
0.5 ñàíòèìåòðîâ.

6. (1 áàëë). Âíóòðè åäèíè÷íîãî êâàäðàòà ðàçáðîñàíî äåñÿòü òî÷åê. Äîêàçàòü, ÷òî ñóùå-
ñòâóþò õîòÿ áû äâå èç íèõ, êîòîðûå ðàñïîëîæåíû áëèæå, ÷åì 0.48, è õîòÿ áû òðè èç
íèõ, êîòîðûå ïîêðûâàþòñÿ êðóãîì, ðàäèóñ êîòîðîãî ðàâåí 0.5.

7. (2 áàëëà). Èìååòñÿ ïðîèçâîëüíàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü a1, . . . , an öåëûõ ÷èñåë, íå îáÿ-
çàòåëüíî ðàçëè÷íûõ. Äîêàçàòü, ÷òî â òàêîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè îáÿçàòåëüíî íàéäåòñÿ

îòðåçîê ak+1, ak+2, . . . , al, ñóììà ýëåìåíòîâ êîòîðîãî
l∑

i=k+1

ai äåëèòñÿ íà n.

1


